
Procedimiento para determinar
el costo unitario de producción

• Apertura de la hoja de costos, asignándole
el mismo número de la orden de
producción.

• Recopilación de datos de los elementos del
costo.

• Determinación de la producción realizada.

• Cálculo del costo unitario de la orden:

Costo total de la orden

Unidades produ. por orden



Ventajas:

1. Se conoce a todo
detalle el CP de un
articulo.

2. La determinación del
CP para cada uno de los
productos, se simplifica
en virtud de que, por lo
general, dicha producción
es de artículos
homogéneos.

3. Se sabe el valor de la
producción en proceso,
sin necesidad de
estimarla, ni de efectuar
inventario físico.



4. Los costos obtenidos se pueden utilizar para
controlar la eficiencia en la producción en nuevos
pedidos.

5. Distingue cuales lotes son mas rentables y por
lo tanto advierte a tiempo la conveniencia de
seguir produciendo o no.



Desventajas:

• Los costos unitarios de producción se calculan
sobre la base de producción terminada
equivalente, la cual es representada con cifras
promediadas que no siempre resultan ser
exactas.

• Cuando se utilizan los costos históricos para
obtener el costo unitario, estos se determinan
hasta el final del periodo, y representa una
tardanza en la preparación de informes
financieros.

• Su costo de operación es muy oneroso a causa
de la gran labor que se requiere para obtener los
datos en forma detallada en una O/T




